

Фотоотчет средней группы «Звездочки»

Тема недели: «Космос: планеты и звезды»

Воспитатели: Золотухина Е.И.,

Подлесная А.И.

Ежегодно 12 апреля весь мир отмечает День космонавтики.

Звездное небо всегда привлекало взоры людей, манило своей неизвестностью. Люди мечтали узнать о космосе как можно больше. В нашей группе прошла тематическая неделя, она посвящена знакомству детей с историей покорения космоса, где ребята узнали о первых космонавтах (Белке и Стрелке, о первом космонавте Юрии Гагарине, о солнечной системе и еще много интересном).

Кроме космоса на этой неделе познакомили детей с существующими традициями и обычаями празднования «Пасхи». На Пасхальной неделе воспитатели с детьми проводили беседы, рассказывали о народных традициях. Дети совместно с родителями приняли участие в организации выставки, посвященной Пасхе.

Поделки украсили интерьер нашей группы, дети радовались своим работам, рассказывали про свои поделки.

Работы получились очень красочными, яркими, порадовали всех своим разнообразием и неповторимостью. Выставка получилась интересной и привлекательной.







